



Следователи СКР нашли пропавшего в Апанасенковском районе подростка



Ночью 20 марта текущего года 13-летний подросток ушел из «Детского дома № 6» села Дивного, и его местонахождение до этого времени оставалось неизвестным.

По данному факту Ипатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю было возбуждено уголовное дело. Благодаря слаженной работе следователей СКР и полицейских удалось установить местонахождение мальчика, который все это время находился у своей матери в Московской области.

Сейчас подросток доставлен к следователю, выясняются все обстоятельства его ухода из детского дома. По имеющимся данным, противоправных действий в отношении мальчика совершено не было. Однако окончательное процессуальное решение будет принято после



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

проведения всех необходимых следственных и процессуальных действий.

15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1354542>